Objekt: Antoninus Pius

Museum: Münzsammlung der RuhrUniversität Bochum
Universitätsstraße 150
44780 Bochum
+49 234 3224679
karl-ludwig.elvers@rub.de

Sammlung: Antike, Römische Kaiserzeit
Inventarnummer: M 2561

Beschreibung

Vorderseite: Kopf des Antoninus Pius mit Lorbeerkranz nach r.

Rückseite: Annona in langem Gewand stehend n. l., mit der rechten Hand Kornähren über

Getreidemaß (modius) haltend, in der linken Hand Anker; beiderseits S - C.

Grunddaten

Material/Technik: Bronze; geprägt

Maße: Gewicht: 23.08 g; Durchmesser: 30 mm;

Stempelstellung: 6 h

Ereignisse

Hergestellt wann 148-149 n. Chr.

wer

wo Rom

Beauftragt wann

wer Antoninus Pius (86-161)

WO

Besessen wann

wer Karl Josef Welz (1887-1964)

WO

Verkauft wann

wer Firma B. A. Seaby Ltd.

wo

Wurde wann

abgebildet (Akteur)

wer Antoninus Pius (86-161)

WO

[Geographischer wann

Bezug]

wer

wo Italien

Schlagworte

- Antike
- Bronze
- Herrscher
- Münze
- Personifikation
- Porträt
- Römische Kaiserzeit
- Sesterz

Literatur

• RIC III (Antoninus Pius) Nr. 854..